

# ÚJ MUSTÁRMAG

megújult!

A Bethánia CE Szövetség hírlevele

2006. április

„Legyen derekatok felővezve, és lámpásotok meggyújtva.  
Ti pedig legyetek hasonlók az olyan emberekhez, akik várják, mikor tér vissza Uruk...”

## Tartalom:

Hírek	2
Európai ifjúsági találkozó	3
Nem ti választottatok...	4
Örökség szerint	7
Lesztek nékem tanúim!	8
Az igazi szeretet	9
Nyári táboraink	12
Imádkozzunk egymásért	15
Könyvajánló	16

2006.  
A 25. CE Világtalálkozó éve!



Az alább közölt híreket elsősorban azért adjuk közre, hogy a mögöttük lévő események, alkalmak áldásaiért adjunk hálát Urunknak. Az előttünk lévő feladatokhoz pedig kérjük el erejét, Szentlelkének áldását.

**Március 29-én** megújító órát tartottunk központunkban a fiatalokkal közösen 18,30 órai kezdéssel. Előtte 18 órától imakö-zösségünk volt. Az igeszolgálatot Schaller Tamás monori ref. lelkipásztor testvérünk végezte.

**Április 1-én** nyári konferenciákat előkészítő megbeszélés volt 10 órától Budapesten, az Angyal utcai központunkban.

**Április 2-án** csendesdélutánon vettünk részt 16 órától Budapesten, az Angyal utcai központunkban. Szolgáltak: Kovács Mihály ref. lp. és Miklóssy József szövetségünk ügyvezető elnöke.

Téma: Isten gyermekeinek közössége – Közösségünk fő jellemzője: a szeretet

**Április 22-én** Tavaszi Országos Csendesnapot tartunk a Budapest, Salétrom u. 5. szám alatti református templomban. (Program és szolgálók: külön meghívó szerint.)

**Április 26-án** megújító óra lesz központunkban a fiatalokkal közösen 18,30 órai kezdéssel.

**Május 6-án** a 25. CE Világtalálkozót előkészítő megbeszélés lesz 9,30-tól budapesti központunkban.

**Május 7-én** csendesdélutánunk lesz 16 órától Budapesten, az Angyal utcai központunkban. Szolgálnak: Kálmán Péter. ref. lp. és Miklóssy József szövetségünk ügyvezető elnöke.

Téma: Isten gyermekeinek közössége – Közösségünk áldásai

## **Heti alkalmaink:**

Központunkban, (Budapest, IX. Angyal utca 30. sz.):

Szerdán 18,30 órai kezdettel ifjúsági közösségi- és bibliaóra.

Pénteken 18 órai kezdettel bibliaóra.

Kispest-központi Református Egyházközség gyülekezeti termében

(Budapest, XIX. Templom-tér 19. sz.):

Hétfőn 17,30 órai kezdettel bibliaóra.

## Európai Ifjúsági Találkozó

25. CE Világkonferencia - Gödöllő, 2006. július 13 – 16.

Beszámoló az előkészületekről - 3. Rész

Beszámolóink előző részéből megismerehettük a testvérek, hogy milyen sokrétű szervezőmunkáról van szó, és milyen sok munkatársra van szükség az előkészítéshez és a lebonyolításhoz. Természetes dolog, hogy a munkatársak, ha fizetést nem is kapnak, ellátásukról gondoskodjunk.

Bizony a munkatársak ellátása is jelentős összegbe kerül. Ennek részbeni fedeztetére az egyik német CE vezető javaslata alapján, az ő segítségét, tapasztalatát igénybe véve, pályázatot készítettünk és nyújtottunk be 2006. február 1-én az Európai Unió Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökségéhez. Ebben a pályázatban támogatást kértünk egy Európai Ifjúsági Találkozó megrendezéséhez, melyet a Világtalálkozóhoz kapcsolódóan, közvetlenül előtte tartunk 2006. július 11-től 16-ig. Gödöllőn. Ezen a találkozón többségben az ifjúsági munkatársak vesznek részt a következő országokból: Ausztria, Észak-Írország, Horvátország, Magyarország, Németország, Románia, Szlovákia és Ukrajna. (Természetesen a Kárpát-medencei országokból érkező résztvevők magyar anyanyelvű fiatalok.) Ezek a fiatalok már július 10-én érkeznek a helyszínre és július 17-én utaznak el.

E találkozó programjának jelszava: „Diversity in Unity” („Különbség az Egységben”). Ez illeszkedik a világtalálkozó jelszávához: „Unity in Christ” („Krisztusban Egyek”).

Az ifjúsági találkozó első napjai programjának jelentős részét a munkacsoportokba beosztott fiatalok munkatársi felkészítése (a feladatok ismertetése,

végzésükhöz szükséges ismeretek elsajátítása) teszi ki. Fontos célunk, hogy a fiatalokat imacsoportokban bevonjuk a Világtalálkozóért való intenzív imádkozásba. De helyet kaptak a programban az egyes missziói területekről szóló beszámolók és azok megbeszélése is (drog elleni küzdelem, utcagyerek-misszió, konfliktusok kezelése stb.). Közben július 12-én és 13-án a fiatalok már aktívan részt vesznek a Világtalálkozó helyszíni előkészítésében és munkatársi feladataik végzése mellett, a július 13-án este kezdődő Világtalálkozó programjaiban.

Kérjük a testvéreket, hogy imádkozzanak azért is, hogy erre az Európai Ifjúsági Találkozóra megkaphassuk a kért anyagi támogatást, és ez a találkozó hasznos lehessen mind a Világtalálkozó munkatársainak felkészítésében, mind az összes résztvevő lelki erősödésében.

*Miklóssy József*



## Nem ti választottatok...

Budapest

Mielőtt felolvasok egy verset a Szentírásból, hadd mondjam el, mik történtek velünk a gyülekezetben az elmúlt 3 napon.

Van egy tehetséges zeneszerző a gyülekezetben. Kántor lett. Embert így nem láttam még lezúlleni. 25 éven keresztül alkoholistá volt. Kétszer vált el a feleségétől és kétszer ment vissza hozzá. Most sem élnek együtt. Mind a ketten hitre jutottak, de most külön élnek. Nem régen örömmel újságolta: a leukémiám visszafelé fejlődik!

Mondtam is a férfiórán: ne mindig a másik csodájáról beszéljünk, hanem tanuljunk meg bízgatni egymást abból, amit Isten közöttünk végez el.

Egy másik eset is nagyon megdöbbenett. Egy fiatal anyukáé, aki már vagy két éve jár a nők órájára. Egyik kolléganője mondta el, hogy vettek egy páraelszívó készüléket. Hamarosan feltűnt, hogy az egyébként nagyon virgonc fiúk, Máté aluszékony lett.

Kiderült, hogy az elszívót olyan lakásban, ahol gáz üzemű készüléket is működtetnek, nem lehet használni, mert elszívja az oxigént. Ha a kicsi fiú nem kezdett volna elbágyadni, reggelre meghalt volna a három-fős család.

Miért mondtam ezt el? Azért, mert az életünk sokkal bonyolultabb annál, mint sokszor gondoljuk. Nem jó a keresztyén életünket úgy élni, hogy a körülöttünk lévő eseményeket teljesen figyelmen kívül hagyjuk. Jó meglátunk, Isten mennyi mindent tesz közöttünk, és jó hálát adni azért, hogy sok mindent ajándékoz nekünk naponta.

Nagyon ismerős a következő bibliai vers. Majd megkérdezem, miért olvastam fel. Legyen ez kicsit találós kérdés. *„Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki, és rendelvelek titeket arra, hogy elmenjete, és gyümölcsöt teremjete, és gyümölcsötök megmaradjon, hogy bármit kérte az Atyától az én nevében, megadja nektek. (Jn 15:16)*

Jézus elmondta, hogy a világ gyűlölni fog bennünket, nekünk nem itt a helyünk. Ha a hitünket megéljük, egy csomó hátrattétel ér minket. Meg kellene értenünk, hogy Jézus ezt nem csak úgy, megjegyzésként vetette oda tanítványainak, hanem előtte megmondta nekik: én választottalak titeket, nem ti.

Sokszor el kell csendesednem e fölött az ige fölött. Bennünket Jézus választott, terve van velünk, de ez nem határozza meg eléggé hétköznapijainkat. Nem is találjuk meg sokszor a helyünket. Sokféle hivatásban lehetünk. Talán megértjük, hogy Isten milyen hivatást ad nekünk. De sokan vannak úgy hivatásban, hogy nem tudják, ki az, aki elhívta őket.

Lehet, hogy valakit Isten hívott el, csak ez még nem ragyogott föl a lelkében. A legtöbben a hitre jutott emberek közül sem érzik annak az ajándékát, hogy Jézus választott bennünket. Pedig olyan fantasztikusan nagy dolog, amikor az ember rácsodálkozik arra, hogy mentes vagyok mindenféle emberi megfelelési kényszertől, mindenféle vallásos gyakorlattól és Jézus Krisztus szabadságában végezhetem a dolgom.

Ma néhány gyerekkel megnéztük a Luther film néhány részletet. Olyan drága

dolog, amikor ebben a középkori istentelenségben, bálványgyárban egyszer csak egy fiatalember rájön arra, hogy Istentől nem félnie kell, mert Isten szeret bennünket, és szeretne Krisztus szerint élni. Eljutottunk eddig? Az életünkben mennyi dolog megy tönkre azért, mert nem tudjuk bevallani: nem én vagyok, hanem Ő a fontos. Az ember nem tudja levetkőzni a büszkeségét. Olyan visszatetsző, amikor egy hívő ember lusta és közben gőgös, büszke, lenézi a másikat, mert ő a hitben erősebb. Az ilyen ember nem érti, mi a fontos. Jézus mondta: „*tanuljátok meg tőlem, hogy én szelíd és alázatos szívű vagyok: és nyugalmat találtok a ti lelkeiteknek*” (Mt 11,29). Azt mondja, ez a nyugalomhoz vezető út. Ez a legfontosabb.

Ne azt mondjam, hogy szeretnék Krisztus útján járni, hanem vezessen, Ő, aki elhívott. Többször mondtuk már: szeretnék az Úrnak engedelmeskedni, úgy élni, ahogy Ő azt mondja. Sikerült? Ugye, hogy nem. Amikor pedig azt érezzük, hogy 'Én nem tudom, Uram, itt az életem, tégy velem, amit akarsz. Ne én, hanem te!' Akkor csak ámulunk és bámulunk.

Pál apostol mondja: „*a kijelentések nagysága miatt tövis adatott nékem a testembe, ... ezért háromszor könyörögtem az Úrnak*”, hogy múltjon el. A válasz: „*Elég néked az én kegyelmem; mert az én erőm erőtlenség által végeztetik el.*”

Engem nagyon sokszor újra megerősít, amikor nem azt érzem, hogy én választottam, hanem az Úr. Gondold nyugodtan, hogy alkalmatlan vagy. Úgy is van. De én választottalak. Nem én, hanem Jézus.

Sokszor vagyok úgy a 4 gyerekekkel ott-hon, hogy nehezen nézek a szemükbe, mert tudom, hogy annyi mulasztásom van. Azt gondolom, hogy a gyerekeim három

dolgot utálnak már. Az egyik, hogy hagyj apát, mert készül, az, hogy most istentiszteletre megyek, meg amikor mondom a feleségemnek, hogy vedd elő a fekete öltönyömet. Ezek mind azt jelentik, hogy most apa az nincs nekik. De Isten rendezi. Nem én, hanem Ő az, aki rendezni tudja ezeket a dolgokat.

Meg tudunk zavarodni hívő emberként is, - valljuk meg - annyi minden terhel bennünket. És ha őszinték vagyunk, akkor ez jó. Jónak kell lennie. Mert ha nem terhelne, akkor könnyelműek és felelőtlenek lennénk. Igen is sok feladatunk van. Miért problémázol ezeken a dolgokon? - szokták mondani olyan hívő testvérek, akik olyan lusták, hogy el sem lehet mondani. Nagyon sokat szenvedtem ilyen emberektől; akik nem látják meg, hogy meg kellene valamit tenni, de az ész tudják osztani. Sok feladatom van, de nem nekem kell végigérvényesülni, hanem hagyni kell, hogy Isten szabadságban sodorjon engem.

Az ige és a tapasztalat szerint a keresztyénküldetésben a munka nagyja a miénk, de a neheze az Úré. Az én dolgom, hogy valakit gondoljak, hogy valakiért kitartóan imádkozzam, hogy ne feledkezzem meg róla, hogy a közösségbe elhívjam. A szívét azonban nem tudom átváltoztatni. Az a neheze, és az az Istené.

Tapasztaltatok már, hogy el akartatok végezni valamit, foggal-körömmel, aztán belekeseredtetek, hogy nem megy? Majd az ember felszabadul: 'Uram, legyen meg a Te akaratod!' Aztán csak csodálkozunk.

Azt érzem, hogy sokszor azért nem tesszük a küldetésünket, mert nem értjük, hogy nem mi választottuk Jézust, hanem Ő minket. Nem nekünk kell erőlködni; ha Ő küld, akkor menni kell. Ha tudjuk, hogy Jézus választott bennünket, akkor nem azt

kell mérlegelni, hogy én mit tegyek meg. Azt kell mondani: 'Uram, te ezt mondod, nem tudom mi lesz belőle. 'Nekem tenni kell.

Amikor azt mondják, jöjjön el a mi országunk, ez az ország, uralmat jelent. Hihetetlen nagy tragédia amikor az ember maga akar Úr lenni. Megbotránkozhatunk azon, hogy ez milyen dolog, no de amikor nem vesszük komolyan, hogy Jézus választott ki bennünket, és ÉN akarok úr lenni, keresztyénként és Istenre hivatkozva. Gondoljunk bele, az ördög hihetetlen nagy intelligenciával bír. Néhány ezer év előnye van. Nagyon könnyen becsap azzal, hogy összekever mindent. Imádkozzak, ígét is olvassak és közben pedig a saját magam által elképzelt kegyes életet élem, vagy éppen a felekezetemnek a kegyességét, ahová járok. Pedig tele vannak a gyülekezeteink, az egyházi gyakorlataink problémákkal. Ezt valljuk meg őszintén. Azt mondja Jézus: „*Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki titeket és rendeltelek el.*”

Mert célja van velünk. Gondoljátok el, hogy Magyarországon célja van Istennek azzal, hogy az ország megváltozzon. Hogy megváltozzanak gyülekezeteink, családjaink. Lehet, most azt mondjátok, hogy kis pontok vagyunk. Tudjátok, hogy a tizenkét tanítvány kivel találta magát szemben, mikor Jézus eltávozott? A római birodalommal. Annál nagyobbat nem tudtunk volna mondani. És ez nem volt ok. Nem azt mondták, hogy – most csúnyát mondok - ha nekünk a belünk is kilógna, akkor is el kell jusson az evangélium Júdeába, Samáriába, a föld végső határáig, nehogy Jézus szegyenben maradjon. Nem ezen gondolkodtak, hanem tették a dolgukat és egyszer csak azon csodálkoztak, hogy ezt Jézus megmondta előre.

Jézus választott ki. És ha Ő választott ki akkor nyugodtan vegyétek komolyan, hogy minden gondotokat őreá vessétek, mert neki gondja van rátok.

*Schaller Tamás ref. lp. 2006. március*

## Fenyő a hegytetőn

Aki odatette,  
úgy rendelte:  
a tetőre kiállj!  
se fagyban se szélben  
meg ne retirálj!  
Verjen a vihar!  
Sorvadj el a napban!  
De sohase mással:  
de mindig magadban!

Aki odatette,  
azért tette oda,  
mert nagyon szerette.  
Vad vihar-kezevel  
verte ostorozta,  
hogy azt a pogány lelkét  
azt a dacos lelkét  
hőfőhérré mossa!

*Wass Albert*

# Örökség szerint

Debrecen

Máté 19:27-29

Minden hívő ember jól tudja, hogy az üdvösség és az örök élet kegyelemből van hit által és nem cselekedetek által, hogy senki se kérkedjék. Örökség szerint nyerni örök életet viszont sokkal többet jelent. A kegyelemnek ez a legmagasabb foka, melyben már nemcsak az van benne, amit Jézus tett értünk, hanem benne van egy csodálatos, engedelmes, Krisztusért mindent feladni tudó győzelmes hívő élet is, olyan, amilyen a tanítványoké volt.

Éppen ezért szó sincs tehát ellentmondásról, hiszen ha örököljük az örök életet, az is kegyelemből van és Jézusért van, de ezt azokra a hívőkre mondja Jézus akik nemcsak megtértek, nemcsak újjá születtek, hanem azokra és elsősorban az ő tanítványaira, akik a megtérésük után folyamatosan, egész életükben követték őt, akik mindent vállaltak érte, akik elhagyták otthonukat, házaikat, fitestvéreiket, nőtestvéreiket, szülőket, feleséget, gyermekeiket az ő nevéért és az evangéliumért. Azokra, akik egész hívő életükben nem tértek le a keskeny útról, hanem vállalták annak töviseit és göröngyeit is, azokra, akik nemcsak hittek őbenne, hanem szenvedtek is őérette.

Bizony ilyen hívő élet nem sok van, és őszintén meg kell mondanunk, hogy a mi hívőségünk is nagyon távol jár a tanítványokétól. Nekik ugyanis megadatott az a kegyelem is, hogy ne csupán higgyenek Benne, hanem hogy szenvedjenek is érte önként és örömmel. És folytathatjuk most már úgy, hogy nekik megadatott az a kegyelem is, hogy mindenüket és szeretteiket, családjukat is otthagyták Jézusért. És min-

dez kegyelemből van és Istennek igen nagy kegyelme ez, az ő életükben.

Tehát örökségszerint elnyerni az örök életet azt jelenti, hogy legyünk hajlandók egész életünkben úgy követni a mi Urunkat, Jézus Krisztust, ahogyan az Ő tanítványai is tették, akik végül János apostol kivételével még a mártírhalált is szívesen vállalták.

És ők, a tanítványok, nemcsak örökség szerint nyerték el az örök életet, hanem még bele is fognak ülni 12 királyi székbe és ítélni fogják Izrael 12 nemzetségét, és mindazért, amiről Jézus nevéért lemondtak itt e földön is, már százannyit kapnak.

A kegyelemnek ilyen csodálatos módon való elnyerése azonban nemcsak a tanítványoknak adatott meg, hanem mindazoknak is megadatik, akik hasonlóan a tanítványokhoz egész életükben ilyen módon hajlandók Jézust követni.

Igen jó lenne tehát az, hogy minél több hívő ember követné a tanítványok példáját és az élet minden területén Jézus követését és az érte végzett lelki munkát tenné az első helyre és folyamatosan meg tudná élni a kísértések feletti győzelmes hívő életet, meg tudná öldökölni, sőt keresztre tudná feszíteni az őemberét.

Imádkozunk tehát azért mindannyian kitartóan, hogy meggyógyulhasson a mi lagymatag magyar hívő népünk, és minél többen tudják közöttünk vállalni ezt a győzelmes, Krisztusért mindent vállalni tudó, áldozatos, engedelmes, alázatos, minden tekintetben megszentelt hívő életet. Ámen!

## Lesztek nékem tanúim!

Haldúböszörmény

ApCsel. 1,8.

Ezt mondta a tanítványoknak a mi Urunk, mielőtt elvált tőlük, és ebben meghatározta az ő küldetésüket, és ezzel együtt a mindenkori tanítványok küldetését. Megbízatusunk a tanúságtétel Órája, hogy általa tanítványokká tegyünk másokat. Az Apostolok Cselekedetei arról számol be, hogy miként tettek ennek eleget a tanítványok, és miként igazolta őket az Úr jelekkel, csodákkal, erővel, és a Szentlélek ajándékaival. A sántának az Ékes-kapuban történő gyógyulása is ezt adja elénk. Először a nyomorult embernek, majd a csoda hírére összesereglett sokaságnak tekintetét irányítják a dicsőség Urára, és az őket felelősségre vonó Nagytanács tagjai előtt is bátran tesznek bizonyosságot Jézus Krisztusról.

A Biblia arról beszél, hogy Isten, aki láthatatlan, mindig embereket hívott el, általuk kijelentette akaratát, és megmutatta, felragyogtatta dicsőségét. Erre hívta el Izrael népét is: „*Ti vagytok a tanúim - így szól az ÚR - és szolgálaim, akiket kiválasztottam, hogy megismerjétek, higgyetek bennem, és megértsetek, hogy csak én vagyok. Elöttem nem lett isten, és utánam sem lesz. Én, én vagyok az ÚR, rajtam kívül nincs szabadító.*” (Ézs 43,10) Az lett volna a feladatuk, hogy megmutassák az akkori világ népeinek az egyetlen igaz Isten szeretetét, hatalmát, dicsőségét.

Az utolsó ószövetségi bizonyágtevő Keresztelő János volt. „*Láttam, hogy a Lélek szállt az égből, mint egy galamb, és megnyugodott rajta. Én nem ismertem őt, de aki elküldött engem, hogy vízzel kereszteljek, ő mondta nekem: Akire látod a Le-*

*lket szállni és megnyugodni rajta, Ó az, aki Szentlélekkel keresztel. Én láttam, és bizonyosságot tettem arról, hogy ez az Isten Fia.*” (Jn 1,32-34) És János már úgy mutat Jézusra, mint az egyetlen biztos személyre, akiben az Isten teljessége megjelent, és akiben megvalósult minden, amit Isten korábban megígért.

Ki Ó? Ó Jézus Krisztus „az Ámen, a hű és igaz tanú, Isten teremtésének kezdete.” Aki maga köré gyűjtötte a tanítványok sokaságát, hogy átadhassa nekik mindazt, amit benne az Atya küldött, hogy tanúi legyenek az Ó hatalmának, küldetésének, váltságának, halálának, feltámadásának és megdicsőülésének. Mennybemenetele előtt felhatalmazta őket, hogy tanúi legyenek a világ számára. Miről tanúskodjanak? Arról, hogy nem adatott más név, amely által üdvözülhetnek. „Az üdvösség a mi Istenünké, aki a trónuson ül, és a Bárányé!”

Ki lehet tanú? Tanú csak az lehet, aki önmaga látott, átélt, vagy közvetlenül az illetékestől hallott valamit, és erről biztos tanúvallomással tud szolgálni. „*Ami kezdettől fogva volt, amit hallottunk, amit szemünkkel láttunk, amit megfigyeltünk, amit kezünkkel is megtapintottunk, azt hirdetjük az élet igéjéről.*” (1Jn 1,1) Hiteles tanú csak az lehet, aki személyesen részese lett az Isten országának újjászületés által. Csak az lehet, aki átélte Isten szabadítását, és bűnbocsánatot nyert, aki elfogadta Jézus Krisztusban Isten kegyelmét. Akiben Isten Lelke lakozást vett, és élete Krisztus uralma alatt van. Aki el tudja mondani milyen nagy dolgokat tett vele az ÚR! Akinek az



életéből is mindez kisugárzik, láthatóvá válik, és nem csak beszél róla. Aki menyeyei értékeket tud közvetíteni. Aki az irgalmasság és a szeretet törvénye szerint él. „Aki azt mondja, hogy őbenne van, annak magának is úgy kell élnie, ahogyan Ő élt.” A tanítvány mindenkori megbízatása tanúságot tenni Jézus Krisztusról.

Még egy kérdés maradt, és pedig, hogy hol tanúskodjunk? A mi fogadalmunk úgy határozza meg: főként abban a körben, és helyzetben, melybe Ő állított! Mint ahogy nem mindegy, hogyan tesztek róla bizonytságot, az sem mindegy, hol teszem azt. Mert a lényeg az lenne, hogy abban az élethelyzetben, abban az állapotban, azon körülmények közt, ahová Ő helyezett. Ez mindig a legnehezebb. Ehhez aztán

valóban kell az „erő”, amely képessé tesz a tanúságtételre. Mert könnyű tanúbizonyságot tenni róla a gyülekezet előtt, ahol legfeljebb csak lámpalázás az ember, de más ellenséges környezetben vagy nyomorúságos állapotban, például halálos betegség szorításában vagy egy nagy veszteség elhordozásában. Az elmúlt napokban meglátogattunk három súlyos beteg testvérünket Vaján, és abban a boldog megtapasztalásban volt részünk, hogy nem vesztettek el semmit a rájuk bízott drága kincsből. Szívükben élő reménység van és erről bizonytságot is tettek. Legyünk készek mi is mindenkor számot adni mindenkinek a bennünk lévő reménységről.

Hajdú Zoltán 2006. április

## Az igazi szeretet Vaja

*„Aki befogadja parancsolataimat és megtartja azokat, az szeret engem, aki pedig szeret engem, azt szeretni fogja az én Atyám is; én is szeretni fogom őt, és kijelentem neki magamat.” ...”Ha valaki szeret engem, az megtartja az én ígémet; azt pedig az én Atyám is szeretni fogja, és elmegyünk hozzá, és szállást készítenk magunknak nála.” (Jn 14,21.23)*

Kedves Testvérek! Amikor bárki iránt érzett szeretetünkre gondolunk, azt hisszük, hogy igenis van bennünk képesség arra, hogy szeretni tudjuk őt, és tegyünk érte valamit. Úgy gondoljuk, hogy az csakis tőlünk függ, hogy mennyire szeretünk valakit. Tehát a szeretet a mi teljesítményünk, a mi produktumunk. Ez így is van, hiszen a Teremtő az ő képére és hasonló

tosságára teremtett minket, már pedig őt úgy ismerjük, hogy az ő legfontosabb tulajdonsága a szeretet. De ha megmérjük a tőlünk kitelő szeretetet az *IKor 13* mérlegén, ahol az igazi szeretetről, Jézus Krisztus szeretetéről van szó, érezzük, hogy az ige valami mérhetetlenül nagyobb, másfajta szeretetről beszél, ami már nem telik ki tőlünk.

Nem kívánok most részletesen foglalkozni az *IKor 13* kijelentéseivel, csak egyet gondoljunk meg, azt mondja az ige: „A szeretet soha el nem fogy.” Tehát az a szeretet, amilyen az Isten szeretete, határtalan, nem olyan, ami tart egy darabig, de egy idő után elfogy.

Mi itt, a mi bűn által megrontott világunkban természetesnek vesszük, hogy

egyszer minden elmúlik, minden elfogy. Ha visszatekintünk az életünkre, látjuk, hogy elfogytak a barátaink, a hozzátartozóink. Minden véges, minden elfogy. Fogy, romlik a házunk, ha lassabban is, mint az életünk. Fogynak az évek, az egészségünk, a szépségünk, az erőnk is. Nem beszélve a pénzről, amit megszereztünk és összegyűjtöttünk. Olyan életben élünk, amely romlik, amely a rothadandóság rab-sága alatt nyög.

A szeretteink, ismerőseink, testvéreink iránti szeretetünk is fogy. Sokszor vagyunk türelmetlenek, és azt vesszük észre, hogy mennyire megváltozott a véleményünk is egyesekről. De hát mi fogyasztja el szeretetünket? A szeretetet a bűn fogyasztja el. Hogy nevezhetjük a bűnt, ami elfogyasztja szeretetünket? Hát így: önzés, hatalomvágy, irgalmatlanság, irigység, góg, hamisság, indulatosság, magamhasznának a keresése, kényelemszeretet, megbántódás stb. Világunkban ez a törvény uralkodik: a bűn fogyasztja, elemésztí a szeretetet.

Az Isten igéje egy másféle szeretetről beszél, amit semmiféle bűn nem tud elfogyasztani, az Istennek a Jézus Krisztusban megmutatott szeretetéről. Ennek a szeretetnek a törvénye éppen az ellenkező hatású: megeszi, hatástalanná teszi a bűnt. Nálunk a rozsdá eszi meg a vasat, a rothadás eszi meg az almát, de Istennél ez fordítva van: a vas eszi meg a rozsdát, az isteni élet hatástalanná teszi a halált. Az isteni szeretet soha el nem fogy!

Hát kaphatunk mi ebből a szeretetből, részesülhetünk mi ebből? Az ige azt mondja: igen, ha az Atya és a Fiú belénk költözik, és szállást vesz bennünk a Szentlélek által. Így mondja ezt Pál apostol a *Róm* 5,5-ben: „...a szívünkbe áradt az Isten szeretete

*a nekünk adatott Szentlélek által*”. Tehát az igazi szeretet a Szentlélekkel együtt érkezik a szívünkbe. Ez a szeretet nem a mi produktumunk, mert a Szentlélek is ajándék.

Igénkben Jézus szavainak középpontjában az iránta való szeretet van. Ez a szeretet hálából a Szentlélek ajándékeként jelenik meg a szívünkben, mert ő előbb szeretett és kiváltott minket a sötétség hatalmából és átalvitt az Ő országába. Az irántunk érzett isteni szeretetet látjuk a mi Urunkban ott a Getsemáné-kertben, amikor úgy imádkozott, hogy „*Atyám, ha lehetséges múljék el tőlem ez a pohár*”. Ő elvette, elfogadta azt a poharat, és teljesen kiürítette azt. Ebben a pohárban az a hatalmas bűnáradat volt benne, melyet az ő szent, büntelen szívébe engedett be. Olyan rettenetes, undorító volt ez számára, hogy beleizzadt, vércseppek csurogtak le arcán.

Mi csak viszonszerethetjük őt hálából ezért úgy, ahogy CE fogadalmunkban is kijelentjük, hogy „Mivel a Megváltó engem annyira szeretett, hogy a keresztfán meghalt érettem, én is szeretni akarom őt és iránta való hálából életemet neki szentelem”. De mi ennek a bizonyítéka, hogy ezt nemcsak mondjuk, hanem így is van ez bennünk? Jézus azt mondja, hogy „*Aki befogadja parancsolataimat és megtartja azokat, az szeret engem...*” A 23. versben Taddeus Júdás számára szinte megismétli: „*Ha valaki szeret engem, az megtartja az én igéimet*”. Tehát az ő szavait, az ő igéit úgy tekinthetjük, mint parancsolatokat, azaz azok által nem egyszerű ismereteket kívánt a mi Urunk közölni velünk, hanem kívánságait mondta el, és Szentlelke által a mi szívünkre akarta helyezni azokat, hogy megtartsuk, teljesítsük.

A parancsolatokat, törvényeket, szabályokat általában nem szeretjük, mert nem szeretjük, ha bennünket valamire köteleznek. Úgy érezzük, hogy ezek szabadságunkban korlátoznak minket. Ugyanakkor mégis ragaszkodunk kegyes, vallásos életünkben is bizonyos szabályokhoz, amikről azt gondoljuk, hogy azok tetszenek Istennek. Megvan bennünk ez a kettősség, ez az ellentmondás. Jézus királyságában az Újszövetség népe számára nem az írott törvények a fontosak. Ő az összes törvényt egyetlen parancsolatban, a szeretet-törvényében foglalta össze. A szívünkbe írta és esetenként az ő Lelke azokat eszünkbe juttatja, aktualizálja. És nekünk szabad az eszünkbe juttatott ige és a Lélek indíttatása szerint cselekedni. Ezt nem kényszerből, hanem iránta való szeretetből tehetjük.

Ahhoz, hogy befogadhassuk, szívünkbe zárhassuk Jézus szavát, az ő igéjét, kell, hogy naponta olvassuk, hogy ahol szól az ő igéje, oda elmenjünk és minél többet hallgassuk. Nem feleslegesen van a CE fogadalomban, hogy: „igéjét minden nap olvasom, minden nap imádkozom, az istentiszteleteket rendszeren látogatom...” Az embert áthatja az, amivel szellemileg táplálkozik. Szavain, magatartásán keresztül az árad belőle. Ige illatú keresztyének vagyunk-e vagy nagyon is testi illatúak?

Tehát Jézus iránti szeretetünk bizonyítéka, ha befogadjuk és megtartjuk az ő igéit, amelyek számunkra cselekvésre indító parancsokat tartalmaznak. Pl. ilyen: „*Bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek panasa volna valaki ellen*” (Kol 3,13). Vagy: „*Új parancsolatot adok néktek, hogy szeressétek egymást* (Jn 13,34). És mindenütt ott van mintaként, mértékként a Jézus szeretete, az ő bocsánata. „*Ahogyan én...*” Aki nem így jár, nem így cselekszik,

az ne mondja, hogy én szeretem Jézust! De akiben a Jézus igéi élnek, és naponta cselekszi azokat, annak nagy ígéretei vannak Jézustól:

Az egyik: „...*kijelentem neki magamat*”. Azt jelenti ez számomra, hogy Jézus szól hozzám, felfedi magát nékem, újabb oldaláról ismerhetem meg őt. Hát nem csodálatos dolog Jézust napról napra jobban megismerni? Bizony hevül a szívünk, amikor új kijelentés jut el értelmünkön keresztül a szívünkig! Van-e ilyen megújuló örömünk?

A másik ígéret így hangzik: „...*azt az én Atyám is szereti, elmegyünk hozzá és szállást készítünk nála*”. Drága ígéret ez. Az Atya, aki Szentlelkét kitölti arra, akire akarja, nem futó látogatást tesz, hanem „berendezkedik” bennünk, állandó lakhelyet készít a maga számára nálunk. Hát engedd, hogy akadály mentesen folyhasson ez a szálláskészítés benned!

Miklóssy József 2006. április

## PÉTEREK

Voltam magabiztos Péter:  
a hajóból is kiléptem,  
s majdhogy el nem nyelt a tenger!  
- URAM JÉZUS, tarts meg engem!

Ma is melegszenek gondjait az űzvén  
kései Péterek sok idegen tűznél.  
Ma is megtagadják JÉZUST maguk óvva,  
s kicsordul a könny is egy-egy kakasszóra.

Füle Lajos

## Bethánia CE Szövetség nyári rendezvényei - 2. rész

Múlt havi (márciusi) hírlevelünkben ismertettük az ifjúsági táborok tudnivalóit. Most a gyermekhetekről és a hitmélyítő hetekről szeretnénk megadni a szükséges tájékoztatást.

### Gyermekhetek:

#### 1. Gyermekhet - Hajdúszoboszlón

2006. június 26 – július 1.

**Helyszín:** Szép Ernő Kollégium, Hajdúszoboszló, Gönczy Pál u. 15.

**A tábor vezetője:** Hajdú Zoltán utazó titkár, aki már az előző években is jól látta el ezt a nehéz feladatot. Segítő társai a vezetésben: Bányiné Varga Erzsébet lp., Papp Enikő, Szilágyiné Nagy Kriszti, Juhász Béla

**Érkezés:** 06. 26-án (hétfőn) délelőtt 11 óráig. Az első étkezés: ebéd.

**Táborzárás:** 07.01-én (szombaton) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Amit hozzál:** Biblia (nagyobb gyermekek), jegyzetfüzet, írószer, diákigazolvány, TAJ kártya, gyógyszer, ha szükséges.

**Jelentkezési korhatár:** 6 – 14 év között

**Jelentkezés:** 2006 június 10-ig, postán a következő címre: Hajdú Zoltán, 4251

Hajdúsámson, Vámospércsi út 53

e-mailen: zolica01@t-online.hu

telefonon: 06-52-200800 vagy

mobilon: 06-30-415 7964.

#### 2. Gyermekhet - Piliscsabán

2006. július 3 – július 7.

**Helyszín:** Piliscsaba, Kálmán kir. útja. 29.

**A tábor vezetője:** Ablonczy Zsolt ref. lp., aki már az előző években is vezette Piliscsabán a gyermekheteket. Segítő társai a vezetésben: a Kispest-központi gyülekezet gyermekmunkásai.

**Érkezés:** 07.03-án (hétfőn) délelőtt

11 óráig. Az első étkezés: ebéd.

**Táborzárás:** 07.07-én (pénteken) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Amit hozzál:** ágyneműhuzat, jegyzetfüzet, írószer, diákigazolvány, TAJ kártya, gyógyszer, ha szükséges.

**Jelentkezési korhatár:** 6 – 14 év között

**Jelentkezés:** 2006 június 17-ig,

postán a következő címre: Ablonczy Zsolt ref. lp., 1196 Budapest, Templom tér 19.

e-mailen: ablonczyzso@t-online.hu

telefonon: 06-1-357 6107 vagy

mobilon: 06-30-488 2731.

Jelentkezésed elfogadásáról levélben, telefonon, vagy e-mailen értesítünk.

Jelentkezést csak az elhelyezhető létszám betöltéséig fogadunk el, ezért minél előbb jelentkez! Érdeklődni ugyanezekben a címeken lehet.

### Hitmélyítő hetek:

#### 1. I. Hitmélyítő hét - Hajdúszoboszló

2006. június 12 – 17.

**Helyszín:** Szép Ernő Kollégium.

Hajdúszoboszló, Gönczy Pál u. 15.

**A konferencia vezetője:** Trencsényi László ref. lelkipásztor. Igeszolgálatot végeznek még:, Szabó Gyula és Szénási Sándorné lelkipásztorok, Hajdú Zoltán utazó titkár.

**Érkezés:** 06.12-én (hétfőn) délután

16 óráig. Az első étkezés: vacsora.

**Hét zárása:** 06.17-én (szombaton) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Bibliát, Hal-

lelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazolványt, TAJ kártyát, gyógyszer, orvosi beutalót, (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 május 27-ig, postán a következő címre: Hajdú Zoltán, 4251 Hajdúsámson, Vámospércsi út 53.  
e-mailen: zolica01@t-online.hu  
telefonon: 06-52-200800 vagy  
mobilon: 06-30-415 7964.

## 2. II. Hitmélyítő családi hét

2006. június 19 – június 24.

**Helyszín:** Szép Ernő Kollégium.  
Hajdúszoboszló, Gönczy Pál u. 15.

**A konferencia vezetője:** Dani László ref. lelkipásztor. Igeszolgálatot végeznek még; Beregzsászi Károly lelkipásztor, Beregzsászi Károlyné, Hajdú Zoltán utazó titkárról és Vándor Gyuláné.

**Érkezés:** 06.19-én (hétfőn) délután 16 óráig. Az első étkezés: vacsora.

**Hét zárása:** 06.24-én (szombaton) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Bibliát, Hallelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazolványt, TAJ kártyát, gyógyszer, orvosi beutalót, (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 június 3-ig, postán a következő címre: Hajdú Zoltán, 4251 Hajdúsámson, Vámospércsi út 53  
e-mailen: zolica01@t-online.hu  
telefonon: 06-52-200800 vagy  
mobilon: 06-30-415 7964.

Érdeklődni ugyanezeneken a címeken lehet. Erre a hétre gyermekes családok is jöhetnek, a gyermekek a felnőttek igei alkalmával párhuzamosan külön foglalkozásokon vesznek részt. Ezt a konferenciát össze lehet kapcsolni az előző hetivel, tehát két hétre is lehet jelentkezni. A két

hét között lévő szabad időben (szombat délutántól hétfő délutánig) a szállásért és ellátásért külön kell fizetni.

## 3. Egyedülélők hete

2006. június 19 – június 24

**Helyszín:** Piliscsaba, Kálmán u. 29.

**A konferencia vezetője:** Szénási Sándorné ref. lelkipásztor. Igeszolgálatot végeznek még; Dr. Juhász Imréné, Sólyom Ferencné, Szilágyi Lászlóné.

**Érkezés:** 06.19-én (hétfőn) délután 16 óráig. Az első étkezés: vacsora.

**Hét zárása:** 06.24-én (szombaton) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Ágyneműhuzatot, Bibliát, Hallelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazolványt, TAJ kártyát, gyógyszer (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 június 3-ig, postán a következő címre: Bethánia CE Szövetség 1094 Budapest, Angyal u. 30.

e-mailen: cebeth@interware.hu,  
telefonon: 06-1-226 9378 vagy mobilon: 06-20-381 6062.

Érdeklődni lehet még: Szénási Sándornénál a 06-22-463049 telefonszámon.

## 4. Lelkigondozó konferencia

2006. június 26 – 29.

**Helyszín:** Piliscsaba, Kálmán u. 29.

**A konferencia vezetője:** Trencsényi László ref. lelkipásztor. Szolgálhatnak még: Szabó Gyula és Szabó Gyuláné lelkipásztorok.

**Érkezés:** 06.26-én (hétfőn) délelőtt 12 óráig. Az első étkezés: ebéd.

**Hét zárása:** 06.29-én (csütörtökön) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Ágyneműhuzatot, Bibliát, Hallelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazol-

ványt, TAJ kártyát, gyógyszert (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 május 3-ig, postán a következő címre: Trencsényi László ref. lelkész, 4532 Nyírtura, Arany J. út 5. telefonon: 06-42-231204 vagy mobilon: 06-30-304 3453.

#### 5. Fiatal családok hete

2006. augusztus 14 – 19.

**Helyszín:** Piliscsaba, Kálmán u. 29.

**A konferencia vezetője:** Dr.Mihna Ottóné Ablonczy Ágnes, aki már harmadik évben vezeti ezt a konferenciát.

**Érkezés:** 08.14-én (hétfőn) délelőtt 12 óráig. Az első étkezés: ebéd.

**Hét zárása:** 08.19-én (szombaton) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Ágyneműhuzatot, Bibliát, Hallelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazolványt, TAJ kártyát, gyógyszert (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 július 29-ig, postán a következő címre: Szilágyiné Nagy Krisztina, 1211 Budapest, Ady E. út 3. II/5.

e-mailen: sarena@freemail.hu

telefonon: 06-1-276 9796 vagy

mobilon: 06-20-317 4988.

Érdeklődni ugyanezekon a címeken lehet. A fiatal családok ezen a konferencián kicsiny vagy nagyobb gyermekekkel együtt vesznek részt.

#### 6. III. Hitmélyítő hét

2006. augusztus 21 – 26.

**Helyszín:** Piliscsaba, Kálmán u. 29.

**A konferencia vezetője:** Miklóssy József a CE ügyvezető elnöke. Igeszolgálatot végeznek még:, Ablonczy Zsolt ref. lp., Bacskai Bálint a CE elnöke, ref. lp., .Csekei Tibor,

**Érkezés:** 08.21-én (hétfőn) délután

16 óráig. Az első étkezés: vacsora.

**Hét zárása:** 08.26-én (szombaton ) ebéddel.

**Ellátás:** Teljes ellátás.

**Javasoljuk magunkkal hozni:** Ágyneműhuzatot, Bibliát, Hallelujah énekeskönyvet, jegyzetfüzetet, írószert, személyi igazolványt, TAJ kártyát, gyógyszert (ha szükséges).

**Jelentkezés:** 2006 aug. 5-ig, postán a következő címre: Bethánia CE Szövetség 1094 Budapest, Angyal u. 30.

e-mailen: cebeth@interware.hu,

telefonon: 06-1-226 9378 vagy

mobilon: 06-20-381 6062.

#### Megjegyzés:

1. A jelentkezés elfogadásáról levélben, telefonon, vagy e-mailen adunk értesítést. Érdeklődni a megadott címeken lehet.

2. Adományként befizethető költségtérítések:

- Valamennyi gyermektáborra: 8.000 Ft. Amennyiben a családban 3 vagy több gyermek van, úgy a költségtérítés 50%-át kérjük befizetni.

- Valamennyi hitmélyítő és családos hétre: felnőttek után 9000 Ft-ot, gyermekek után (14 év alatt) ennek 50%-át kérjük befizetni. 4 év alatti gyermekek után nem kell fizetni.

3. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy Hajdúszoboszlón a konferenciák helyszíne megváltozott, a kollégiumot az új címen kell megkeresni. Visszaigazolásnál erről tájékoztatást adunk. A piliscsabai helyszín változatlan, csak új számozást kapott a ház.

## Hálaadás, magasztalás:

a csendességben, igehirdetésben kapott üzenetért,  
 a gyülekezeti alkalmakért,  
 a testvéri közösségért,  
 az új testvérekért, a régiek hűségéért,  
 az iratmissziós könyvekért, füzetekért,  
 énekekért, a belőlük kapott áldásokért,  
 azért, hogy a fiatalokban is végzi az ő munkáját, szolgálatra indítja őket (pl. a betegek meglátogatására, részvételre a világtalálkozó előkészítő munkáiban, kiadványaink készítésére, biznyságtételekre stb.),  
 a lehetőségért, hogy készülhetünk a CE Világtalálkozóra, a munkatársakért, az eddig elvégzett munkához kapott vezetésért, erőért, támogatásokért (program, meghívások, szolgálók, technikai feltételek, adományok stb.),  
 idős testvéreink és elhunyt testvéreink életpéldájáért, Krisztus iránti hűségükért, életük sokakra áradó áldásaiért,  
 az imameghallgatásokért,

## Kérések, könyörgések:

ébredésért a magyar nép körében és az egész világon,  
 a külmiszióban szolgáló testvérekért, számukra védelemért, erőért,  
 közösségeink erősödéséért, hívó testvéreink, de különösen a fiatalok és lelkészek csatlakozásáért,  
 a közösség egységéért, mindenféle feszültség feloldódásáért, egymás elfogadásáért (fiatalok és idősek, megbántók és megbántottak stb.)  
 szövetségünk tavaszi csendesnapjának (ápr. 22.) áldásáért,

alkalmainkon, megújító óránkon Urunk jelenlétéért, élő megújító üzenetért,  
 a közösségünkhöz, gyülekezetünkhöz tartozó ifjú házások hitben és szeretetben való közös életéért,  
 kisgyermekesek örömeért, lehessen otthonuk a gyermekek számára is a békesség és szeretet meleg fészke,  
 személyes biznyságtéző életünk megújulásáért,  
 a családuknban meglévő problémákért, szüleink, testvéreink, gyermekeink, unokáink megtéréséért,  
 gyenge, idős, beteg testvéreinkért, a depresszióban szenvedő betegekért,  
 gyászolók számára vigasztalásért, a magányos testvérekért, hogy találjanak testvért, erősítő társat, szolgálatot,  
 a 25. CE Világtalálkozó előkészítésében munkálkodókért (munkatársakért, bölcsességért, vezetésért, erőért),  
 a 25. CE Világtalálkozó anyagi támogatásáért (benyújtott pályázatunk elfogadása, más anyagi, erkölcsi és szellemi támogatások elnyerése, a ránk bízott javak adományként való odaszánása).

Közösségi imakéréseket, imatémákat a:  
**mustarmag@parokia.net**  
 e-mail címre szeretettel várunk.





### Visky Ferenc: Szerelme szorongat

Visky Ferenc neve nem ismeretlen a Szövetségünkben, hiszen az erdélyi CE meghatározó személyisége volt, egészen tavalay bekövetkezett haláláig. Önéletrajzi könyvében őszintén ír megtéréséről, családjáról, a fogság éveiről, a gyülekezeti szolgálatokról, belső érzéseiről, nem panaszkodva, senkit nem hibáztatva vagy elítélve, hanem Jézus szeretetével átítatva. Hitét, bizalmát, derűjét az üldöztetések során sem veszítette el. Számomra a leginkább elgondolkoztató momentum az volt, amikor rabtartóiért imádkozott.



### Josh McDowell – Bob Hostetler: Ne dobd el a zagyad

A szerzők 42 kérdésre gyűjtik össze a Szentírás válaszait, vicces illusztrációkkal, értelmezésekkel úgy, hogy a lényeg nem siklik el, hanem kiemelkedik. Fiataloknak, fiatalos nyelven, teli életkedvvel elevenedik meg az Evangélium. A 3-4 oldalból álló fejezetek végén rövid feladat-lapok segítik a gondolatok elmélyítését, a szerzők igehelyeket gyűjtenek össze, és arra biztatják az olvasót, hogy olvassa el ezeket, tanulja meg, és gondolja végig ezáltal a feltett kérdéseket.

## Néhány szó hírlevelünk megújulásáról:

Hírlevelünket megújult külsővel vehetik kezükbe testvéreink. Miklóssy József testvérünk támogatása mellett ifjúságunk nagy örömmel vesz részt az „Új Mustármag” szerkesztésében.

Szolgálatunk első jele a külső megújulása, nyomtatási minőségünk is javult, mivel mostantól hírlevelünk nyomdában készül. Apróbb tartalmi változások is frissítik lapunkat, ilyen a „Könyvajánló” Börzsönyi Zsuzsi összeállításában, mely a Betánia CE szövetség iratterjesztésében kapható kiadványokról tájékoztat.

Testvéreink leveleit, beszámolóit szeretettel várjuk a: [mustarmag@parokia.net](mailto:mustarmag@parokia.net) e-mail címre, valamint az „Új Mustármag” az interneten a: [www.mustarmag.parokia.net](http://www.mustarmag.parokia.net) oldalon olvasható és letölthető.

*Tóth Tibor*

**Impresszum** Új Mustármag, megjelenik havonta, ingyenes  
 Levelezési cím: 1094. Budapest Angyal utca 30.  
 e-mail: [mustarmag@parokia.net](mailto:mustarmag@parokia.net) | internet: [www.mustarmag.parokia.net](http://www.mustarmag.parokia.net)  
 Felelős kiadó: Miklóssy József | Szerkesztő: Tóth tiber  
 Szerkesztői bizottság: Berényi Richárd, Füle Balázs, Dr. Szőnyi László, Tóth tiber  
 Nyomtatás: Perc Print - Digitális Nyomdai Műhely  
 Adományokat köszönettel elfogadunk. | Számlaszám: 11708001-20525725